

# ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
ГОД ИЗДАНИЯ 10-й

1338) | Пятница, 17 апреля 1953 г. | Цена 15 коп.

## Молодым рабочим — достойную встречу!

итскими шагами двивперед наша отечественника. Ежедневноются новые первые станки, машины, ванные для мирных В грандиозной проначертанной директи (X съезда партии по пятилетнему плану, отроено такое развитие траслей промышленно-транспорта, какого нет ожет быть ни в одной ластической стране.

управления машинами (мы люди, которые в естве владеют техниртв и Советское праство всегда придавал ают огромное значение о начнутся выпускные ны в школах фабрично-го обучения и горно-ленной школе нашего На шахты треста градсланец» придут десятки молодых рабо-впускников горнопро-ной школы. Сколько их чувств возникает ка, когда он впервые ятельно приходит на оство! Сколько гордо-счастия заключено в вах: «Я стал рабочим!» ать выпускников школ дней их работы вни и заботой—дело бо-сударственной важно-

### ДОВИКИ ПРЕДМАЙСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

те со всеми строителя-реста «Ленинградгаз-коллектив комбината ных предприятий борет-достоиную встречу ме-дного праздника — Встав на предмайскую овскую вахту, рабочие вхов вяли повышенные истические обязатель-направленные на до-выполнение месячного и улучшение качества аемой продукции. редл соревнующихся бригада молодых плот-возглавляемая т. Яр-Она выполнила произ-венное задание за пер-ловину апреля на 150 стов. Высоких показате-своей работе достигли стодяры бригады т. Па-а и бетонщики, руково-

нужно рассказать подробно о жизни шахты, стройки, предприятия, о жизни молодежи, о работе полткружков. Нужно позаботиться о том, чтобы выпускники школ пошли учиться в школы рабочей молодежи, стали участвовать в работе спортивных секций. Хозяйственные руководители, партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны уделить особое внимание вопросам правильного использования молодых рабочих, организации шефства и бытостройства.

Руководители треста «Ленинградсланец» повторяют ошибки прошлого года. До окончания занятий в горнопромышленной школе остается всего лишь 11—12 дней. Однако до сих пор здесь не готовы к встрече выпускников школы.

Мало заботятся о встрече нового пополнения шахтеров и руководители шахт тт. Колбасенко и Калинин. Иначе чем объяснить тот факт, что для группы мотористов и электрослесарей в этот напряженный период государственных экзаменов не предоставляется фронт работы.

Хозяйственные руководители, партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны в настоящее время считать своим первейшим долгом—создать все необходимые условия для приема молодых рабочих.

### ДОВИКИ ПРЕДМАЙСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

дкие тт. Чуркиной и Чикуровой.

Горняки шахты № 1, заступив на предмайскую стахановскую вахту, борются за досрочное выполнение производственных заданий.

Первенство держит бригада навалотбойщиков т. Алексеева. Свое задание за 15 дней апреля она выполнила на 122 процента.

Систематически перевыполнение задания бригады навалотбойщиков тт. Севостьянова, Богданова и Хороброго.

По-стахановски трудятся в эти дни бригады проходчиков тт. Масленникова, Павлова и Горшкова.

### ПРЕДМАЙСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА НА ШАХТАХ КУЗБАССА

КЕМЕРОВО. (ТАСС). Горняки Кузбасса, став на предмайскую стахановскую вахту, борются за лучшее использование производственных мощностей. В первых рядах соревнующихся—коллектив шахты «Шустуленские штольни» треста «Молотовуголь». Работая по циклическому графику, шахтеры намного превысили проектную мощность предприятия и сейчас ежесуточно выдают на-гора на 30—35 процентов угля больше, чем предусмотрено планом.

По-стахановски трудятся в эти дни горняки шахты «Черная гора». Досрочно выполнив свои повышенные обязательства, они решили к 1 Мая добыть сверх плана еще 3.600 тонн угля. За восемь дней апреля здесь уже выдано свыше тысячи тонн сверхпланового топлива.

### На строительстве Каховского гидроузла

НОВАЯ КАХОВКА. (ТАСС). Строители судоходного шлюза Каховского гидроузла закончили бетонирование второго блока днища камеры шлюза. По сравнению с первым блоком бетонные работы ускорены на 9 часов.

Развернув комплексное соревнование с коллективом механизированного бетонного завода, водителями автомашин и экипажем электрического крана, бригады бетонщиков Демченко, Ермошина и Шульги добились укладки 29 кубометров бетона в час каждая при обязательстве в 25 кубометров.

Крупной победы в соревновании добился коллектив бетонного завода. Он превысил проектную мощность завода на 6 кубометров в час.

### УХАЖИВАЮТ ЗА ПОСЕВАМИ

Включившись в социалистическое соревнование за получение высоких урожаев, члены сельхозартели имени Калинина серьезное внимание уделяют уходу за посевами. Подходит к концу подкормка озимых культур минеральными удобрениями на площади 158 гектаров. Первыми закончили подкормку 1-я, 3-я и 4-я бригады.

Одновременно колхозники ведут подкормку и боронование клеверов.

### НА ДИСКОВАНИИ КЛЕВЕРИЦА

В колхозе имени Ленина рядом с другими полевыми работами производится дискование клеверицы. Высокие образцы труда на этой работе показывает тракторист С. Агафонов. В течение одного дня, 15 апреля, он произвел дискование на площади 26 гектаров, перевыполнив дневное задание на 4 га.

### Проектная мощность превышена

Горняки шахты № 17-бис (Караганда) соревнуются за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки. Сейчас они выдают уголь в счет второй половины июня. Комбайнер коммунист Самсонов, освоив циклический график, довел производительность агрегата до 15,5 тысячи тонн угля в месяц.

Сейчас каждый горняк до-

бывает ежемесячно на 10 тонн угля больше, чем в прошлом году. За счет снижения себестоимости топлива и экономии взрывчатки сэкономлено более 160 тысяч рублей. Превышена проектная мощность предприятия. За одни сутки выдается на-гора 135 тонн угля дополнительно к заданию.

(ТАСС)

### Новейшая техника — на полевых работах

На весенних полевых работах в колхозах и совхозах Сталинской области почти не увидишь колесных тракторов. На пахоте, бороновании, куль-

тивации, севе и других работах используются только мощные дизельные машины на гусеничном ходу, число которых за последние годы увеличилось в несколько раз.

На прицепе за тракторами также плут машины новейшей конструкции. Значительная часть колесовых культур засеивается узкорядными сеялками, сев кукурузы и подсолнечника производится посевом квадратно-гнездовыми тракторными сеялками «СП-6». Широко применяются специальные зерно-травяные сеялки для подпокровного сева трав, тракторные картофеле-сажалки и другие машины.

В МТС, колхозы и совхозы области продолжают поступать самоходные и силосные комбайны, сенокосилки, картофелекочетатели и другие машины.

(ТАСС)



Алтайский край. Рабочие завода «Алтайсельмаш» стахановским трудом отвечают на призы Центрального Комитета КПСС и Советского правительства. Более 70 рабочих завода досрочно выполнили пятилетние задания. Многие стахановцы трудятся в счет 1954 и 1955 годов.

На снимке: мастер инструментального цеха коммунист И. Е. Челомбитко проверяет качество деталей, обработанных слесарем комсомольцем Николаем Вольных, работающим в счет нормы 1956 года. Фото В. Николаева. Прессклише ТАСС

### Новые здания ВУЗов

КАЗАНЬ. (ТАСС). В центре города воздвигнут новый корпус химического факультета университета. На улице имени Бутлерова началось сооружение учебного корпуса Медицинского института. Весной развернется сооружение городка Ветеринарного института имени Н. Э. Баумана.

## ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

### Ширится фронт полевых работ

У колхозников сельхозартели «Шахтер» и механизаторов Полковогорской тракторной бригады ширится фронт весенне-полевых работ. Горячо откликнувшись на обращение участников областного совещания, труженники колхозной деревни первыми в районе закончили подкормку озимых посевов и начали сев яровых. На полях первой бригады тракторист т. Карнышов посеял рядовым севом

первые гектары овса. В последние дни заметно усилили темпы работы на весновспашке трактористы тт. Петров, Федоров, Кононов и Силаев. Они вспахали под яровые культуры и картофель площадь более 21 гектара и произвели культивацию язби на площади 12,6 гектара. Колхозницы тт. Иванова и Козьякова вспахали на дошадях 0,50 гектара огородов, предназначенных под посевы моркови.

### На колхозных полях

На полях сельхозартели «Родина» быстро подсыхает почва. Большое трудовое напряжение стоит в эти дни у полеводов и механизаторов МТС. Закладывая прочные основы высокого урожая, колхозники ведут подкормку озимых и многолетних трав минеральными удобрениями. В настоящее время по трем бригадам подкормлена озимь на площади более 80 гектаров.

Хорошо трудятся на этих работах колхозницы тт. Артемьева, Антонова, Логина, Семенова, Титова, Васильева, Никитина, Морозова, Андреева и другие. Трактористы Савиновщинской тракторной бригады тт. Гуслин и Васильев произвели весновспашку на площади свыше 6 гектаров и перепашку язби на 5,5 гектара.

# Выше уровень массово-политической работы на весеннем севе!

## С пленума райкома КПСС

Состоявшийся 15 апреля пленум Славянского райкома партии обсудил вопрос: «Об усилении массово-политической работы в районе в период проведения весеннего сева». С докладом выступил секретарь райкома КПСС тов. Михайлов.

— Решая главную задачу в области сельского хозяйства, — говорит докладчик, — борясь за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, за дальнейшее увеличение общественного поголовья скота при одновременном значительном росте его продуктивности, колхозники и механизаторы нашего района, вступив в важнейшую кампанию по проведению весеннего сева, борются за повышение качества и сокращение сроков полевых работ. Горячо откликнувшись на Обращение участников областного совещания, колхозники, механизаторы, специалисты сельского хозяйства ведут ныне борьбу за получение с каждого гектара в среднем по району зерновых не менее 17 центнеров, картофеля раннего — 100 ц., капусты ранней — 120 ц., картофеля с общих посевов — 200 ц., овощей с общих посевов — 200 ц.

Проведение весеннего сева в лучшие агротехнические сроки будет зависеть от того, как коммунисты, комсомольцы, сельские активисты мобилизуют всех колхозников и механизаторов на самоотверженный труд, как организуют массово-политическую и агитационную работу на селе.

Далее т. Михайлов говорит, что в сельской местности района имеется 9 агитколлективов, в которых насчитывается 134 агитатора. Сельские клубы и избы-читальни располагают значительным фондом

книг и брошюр, периодической литературой, газетами и журналами. Кроме того, труженники полей выписывают около 1000 экземпляров различных газет.

Ряд колхозных партийных организаций уделяет первоочередное внимание массово-политической работе. Парторганизация сельхозартели «Шахтер» заблаговременно составила план, подобрала и утвердила агитаторов, повседневно направляет их деятельность. Сейчас в бригадах проводятся беседы, читки газет. Усиление агитационной работы способствует успешному развертыванию весеннего сева.

Улучшилась массово-политическая работа в колхозе «Май» (секретарь парторганизации т. Белова). Здесь регулярно проводятся семинары агитаторов. В сельхозартели «Родина» большое внимание уделяется наглядной агитации. Плакаты и лозунги призывают колхозников на самоотверженный труд. В колхозе имени Ленина в текущем году проведено 56 лекций и докладов и 96 бесед. Здесь создана лекторская группа.

Вместе с тем, отмечает докладчик, уровень массово-политической работы в целом не отвечает предъявленным требованиям. Агитация не приближена еще к производству, проводится зачастую в отрыве от стоящих хозяйственных задач.

МТС сейчас решает успех весеннего сева. Здесь, как нигде, должна быть широко развернута действенная агитационная работа. Но партийная организация еще не обеспечила этого. В результате машинно-тракторная станция неудовлетворительно развертывает полевые работы.

Плохо поставлена массово-политическая работа в колхозе имени Калинина (секретарь парторганизации т. Богданова). Лекции в бригадах не читаются, отсутствуют наглядная агитация, стенгазеты и боевые листки не выходят.

На низком уровне находится агитационная и культурно-просветительная работа в колхозах «Броневиц», «Обновленная земля», «Восход».

Рабочее отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний (председатель т. Симченков) стоит в стороне от распространения достижений сельскохозяйственной науки.

Рабочая газета «Знамя труда» также недостаточно освещает на своих страницах вопросы массово-политической работы на селе.

Выступившая в прениях секретарь парторганизации колхоза «Май» т. Белова сообщила, что агитколлектив улучшил сейчас свою работу, пополнился новыми активистами. Большое внимание парторганизация уделяет повышению идейного уровня агитаторов. Для этого регулярно проводятся семинары. У каждого агитатора составлен план работы на период весеннего сева.

Далее т. Белова говорит о недостатках. К агитационной работе еще не привлечены комсомольцы. Шефы (шахта № 1) не бывают в колхозе, лекций не читают. Их долг — помочь сейчас в организации агитационной работы в колхозе.

Секретарь парторганизации колхоза имени Ленина т. Тихомиров сказал, что агитаторы всю свою деятельность направляют сейчас к тому, чтобы провести весенний сев в

сжатые сроки, заложить основу высокого урожая.

— Но мы нуждаемся в помощи по налаживанию массово-политической работы, — говорит далее т. Тихомиров. — Однако этой помощи не видим, т. к. работники отдела пропаганды и агитации райкома партии в нашем колхозе не бывают.

Об оказываемой серьезной шефской помощи колхозу «Шахтер» говорил в своем выступлении секретарь парторганизации газославянского завода т. Морозов. Для усиления агитационной работы в период весеннего сева парторганизация направила в колхоз 5 докторов. Коллектив художественной самодеятельности готовится к выезду на поля. Там для колхозников будут даны концерты.

Председатель райкома профсоюза угольщиков т. Малинина в своем выступлении отметила плохую постановку антирелигиозной пропаганды на селе. В этом во многом повинно районное отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, которое не ведет антирелигиозную пропаганду.

В прениях выступили также пропагандист райкома КПСС т. Жук, председатель райисполкома т. Яковлев, директор средней школы № 1 т. Герасимова, редактор районной газеты т. Ашманец, председатель колхоза «Шахтер» т. Семенов, секретарь райкома КПСС т. Семиченко, секретарь райкома ВЛКСМ т. Петров и другие.

Пленум принял развернутое постановление, направленное на дальнейшее усиление массово-политической работы на селе в период весеннего сева.

# Формализм в учебе

Только прогудел гудок, выслушав об окончании трудового дня, а молодые рабочие ремонтно-механического завода треста «Ленинградгазстрой» собрались уже в красном уголке. Здесь был день учебы комсомольской политике.

Объяснив тему занятий, докладчик пятый пятилетки в области промышленности, пропагандист т. Солдатов начал беседу с докладом товарища М. З. Сабурова на XIX съезде партии по пятому пятилетнему плану развития СССР и начал ее бегом читать. Видно было, что пропагандист не остановился к занятию. При чтении материалов он часто делал ошибки, искажал значения строящихся гидроэлектростанций.

Такой «метод» проведения занятий ничего хорошего не дал. Молодые рабочие слушали пропагандиста рассеянно, часто отвлекаясь от темы, некоторые во время занятий даже пытались играть в домино. Правда, видя, что его не оставили слушать, т. Солдатов попытался объяснить слушателям некоторые вопросы своими словами. Но эти разъяснения были основаны не на конкретных примерах из жизни района, завода шахт, а на отвлеченных.

Живой товарищеской беседы, которая явилась бы основой занятий, не получилось. Пропагандист даже не составил себе конспекта. А если на пропагандиста, перестав составлять конспекты и списывать кружки.

С таким положением замешаться нельзя. Нужно, чтобы комитет ВЛКСМ треста «Ленинградгазстрой» больше уделял внимания комсомольской политике.

И. Петрова

## БЕСЕДЫ О ПЯТОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

### Высокая производительность труда — самое главное для победы коммунизма

В борьбе за успешное выполнение пятой сталинской пятилетки решающую роль играет выполнение заданий по повышению производительности труда.

«Производительность труда, — указывал В. И. Ленин, — это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя» (Соч., т. 29, стр. 394).

В пятом пятилетнем плане повышению производительности труда придается огромное значение. Достаточно сказать, что около трех четвертей всего прироста промышленной продукции в пятой пятилетке будет получено за счет роста производительности труда. Производительность труда в промышленности будет повышена примерно на 50 процентов, в строительстве — на 55 процентов, в сельском хозяйстве — на 40 процентов.

Рост производительности труда в условиях социализма

идет не за счет «потогонной системы», как это делается в капиталистических странах, а за счет непрерывного повышения технической вооруженности труда, за счет улучшения материального положения и повышения культурно-технического уровня трудящихся.

Советское правительство неустанно заботится о том, чтобы все отрасли промышленности и сельского хозяйства оснащались новыми машинами и механизмами, чтобы внедрялись более совершенные технологические процессы, улучшалась организация труда. В пятой пятилетке будет завершена в основном механизация тяжелых и трудоемких работ в промышленности, полевых работ в колхозах, широко развернется механизация трудоемких работ в животноводстве, овощеводстве, садоводстве, работ по транспортировке, погрузке и разгрузке сельскохозяйственной продукции,

по мелиорации и освоению новых земель.

Производительность машинно-тракторного парка МТС уже давно превысила в несколько раз уровень производительности машин в сельском хозяйстве США и других капиталистических стран. Она будет повышаться и дальше за счет лучшего использования машин. Так, например, дневная выработка на тракторе должна увеличиться за пятилетие примерно на 50 процентов.

Повседневная забота Советского государства о росте производительности труда проявляется в организации массовой подготовки квалифицированных кадров. Только культурный и технически грамотный рабочий может управлять первоклассной техникой, полностью использовать ее. Только люди, овладевшие основами мичуринской науки, могут стать мастерами высоких урожаев, высокой продуктивности животноводства.

Советские люди на собственном опыте видят, как новаторские приемы организации производства, внедрение новой техники, всякого рода усовер-

шенствования и изобретения непременно сопровождаются облегчением труда, приводят к улучшению материального благосостояния трудящихся.

Однако в борьбе за повышение производительности труда используются далеко не все возможности. Имеется множество случаев небрежного, безхозяйственного обращения с оборудованием, не всегда полностью загружены машины и механизмы.

В сельском хозяйстве не используются все средства механизации, недостаточно широко внедряются передовой опыт новаторов и новейшие достижения науки. Имеются серьезные недостатки в организации труда. Нередко производственные бригады колхозов не имеют постоянного состава; за бригадами не закрепляются средства производства, а это приводит к обезличке. Из-за нераспорядительности теряется много рабочего времени. В результате снижается производительность труда колхозников, несвоевременно выполняются сельскохозяйственные работы.

Задача партийных, хо-

зяйственных и профессиональных организаций, говорил т. Г. М. Маленков на XIX съезде партии, состоит в том, чтобы быстрее устранять причины, мешающие росту производительности труда, обеспечивать во всех отраслях народного хозяйства, на каждом предприятии, на каждом производственном участке выполнение и перевыполнение заданий по росту производительности труда.

Всенародное социалистическое соревнование за выполнение пятой сталинской пятилетки дает великое множество положительных, образцовых примеров налаживания труда по-новому. Настоящие герои распространения этих примеров среди всей массы работников позволят быстрее решать задачу повышения производительности труда в промышленности и в сельском хозяйстве и на этой основе обеспечить дальнейший рост материального и культурного уровня жизни советского народа.

А. Черныш



### В исполкоме областного Совета

Рассмотрен вопрос о подготовке и проведении стойлового лагерного содержания скота в колхозах области.

Опыт 1952 года показал огромное преимущество лагерного содержания животных с поочередным стравливанием пастбищных участков и применением зеленой подкормки.

Многие колхозы Выборгского, Лесогорского, Кингисеппского, Славянского и других районов в местах лагерного содержания оборудовали крытые навесы с кормушками и полом, приспособили имевшиеся на выпасах различные постройки для отдыха, подкормки и укрытия скота. Были оборудованы помещения для жилья зооветспециалистов и животноводов, которые ежедневно обслуживали стада.

В колхозах Лесогорского района в прошлом году за лагерный период надой молока увеличился на каждую фуражную корову более, чем на 200 литров. В колхозе имени Сталина, Гатчинского района, наряду с повышением молочной продуктивности, значительно улучшилась упитанность скота и повысился живой вес молодняка на 55-60 килограммов в среднем на одну голову.

Это свидетельствует, что лагерное содержание дает большие возможности в деле повышения молочной и мясной продуктивности животных.

Исполком областного Совета обязывает исполкомы райсо-

ветов и райсельхозотделы организовать в этом году во всех колхозах области лагерно-стойловое содержание всего поголовья продуктивного скота. Для этого в каждом колхозе необходимо отвести пригодную для выпаса территорию, очистить ее, выделить и оборудовать места водопоя, а также отремонтировать дороги, мосты и выстроить на выгонах навесы с полами и кормушками.

Отдельные пастбищные участки следует закрепить за различными видами скота и организовать раздельный выпас по возрастным группам. Перед выходом на пастбище скот должен пройти ветеринарно-зоотехническую обработку.

Территорию пастбищ нужно разбить на загоны, установить очередность и продолжительность их стравливания, в зависимости от размера стада и возможностей продуктивности пастбища. Чтобы обеспечить скот зеленой подкормкой, следует выделить участки естественных трав и, кроме того, произвести специальные посевы.

В целях улучшения ветеринарно-зоотехнического обслуживания ветеринары и зоотехники должны быть закреплены за каждым колхозом и постоянно находиться в местах лагерно-стойлового содержания скота.

(ЛенТАСС).

### В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ



В Варшаве средствами и силами Советского Союза сооружается высотное здание Дворца культуры и науки. Правительство Польской Народной Республики присвоило Дворцу культуры и науки бессмертное имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

На снимке: кладка стен на одном из участков строительства.

Прессклише ТАСС

### ВСЕПОЛЬСКОЕ СОВЕЩАНИЕ АРХИТЕКТОРОВ

ВАРШАВА. (ТАСС). В Варшаве открылось всепольское совещание архитекторов. На совещании присутствуют вице-председатели Совета министров Польской Народной Республики Юзеф Циранкевич и Стефан Ендриховский, секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии Эдвард Охаб, виднейшие деятели польской архитектуры, а также делегации виднейших архитекторов СССР, Китайской Народной Республики, Корейской Народно-Демократической Республики, Германской Демократической Республики, Чехословакии, Венгрии, Румынии и Болгарии, а также делегация строителей Дворца культуры и науки имени И. В. Сталина в Варшаве.

На совещании с приветствием выступил вице-председатель Совета министров Польской Народной Республики Стефан Ендриховский.

Ендриховский указал, что к 1955 году — к моменту окончания строительства Дворца культуры и науки имени И. В. Сталина должно быть закончено строительство прилегающей к дворцу площади имени Сталина со зданиями Большого оперного театра, главного вокзала и т. д. Одновременно будет проводиться крупнейшее строительство в других районах столицы.

С приветствием на совещании выступил глава делегации советских архитекторов А. В. Власов.

С докладом «Современная польская архитектура и ответственность архитекторов за ее дальнейшее развитие» выступил вице-председатель Главного управления Общества польских архитекторов Ян Минорский.

### Коммюнике председателя Всемирного Совета Мира Фредерика Жолио-Кюри

ПРАГА. (ТАСС). Секретариат Всемирного Совета Мира передал для опубликования в печати коммюнике председателя Всемирного Совета Мира Фредерика Жолио-Кюри. В коммюнике говорится:

Комиссия, назначенная Конгрессом народов в защиту мира для проведения в жизнь решений, касающихся Обращения к правительствам пяти великих держав, направила 29 марта письмо этим правительствам.

В соответствии с возложенным на нее поручением Комиссия призвала правительства приступить к переговорам о заключении Пакта Мира. Она обратилась также к правительствам других стран и к общественности с призывом поддержать ее действия. Во всем мире разверзается

широкое движение общественного мнения в пользу переговоров между великими державами.

Исключительно важно, чтобы движения в защиту мира, особенно — национальные комитеты и все комитеты в защиту мира, развернули большую кампанию в каждой стране по оказанию поддержки делегатам комиссии конгресса народов перед правительствами.

Для того, чтобы объединить все элементы, способствующие новым действиям, направленным к действительной разрядке международного напряжения, Бюро Всемирного Совета Мира соберется на заседании 5 и 6 мая 1953 года. Оно назначит также дату следующей сессии Всемирного Совета Мира.

### ВОЕННЫЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ БОННСКИХ РЕВАНШИСТОВ

БЕРЛИН. (ТАСС). Как явствует из сообщения корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс из Бонна, опубликованного 14 апреля в западноберлинских газетах, боннское «Ведомство Бланка», являющееся фактическим военным министерством боннского правительства, начало официально регистрацию «добровольцев» для западногерманской армии наемников, формирование которой должно начаться в соответствии с договором о создании «европейской армии».

В сообщении указывается, что в западногерманской армии будут сохранены воинские звания бывшей германской армии, военная же форма как по внешнему виду, так и по покрою будет полностью соответствовать американской.

В соответствии с договором о создании «европейской армии» в Западной Германии, как известно, должна быть создана полудивизионная армия, в состав которой должны входить танковые, военно-воздушные и военно-морские соединения.

### Преследование Бразильской компартии

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс из Рио-де-Жанейро, Совет национальной безопасности направил президенту Варгасу проект так называемого «Закона о лояльности отечественных граждан».

имеющий целью объявление вне закона деятельности Бразильской компартии и других прогрессивных организаций. Законопроект предусматривает тюремное заключение сроком от 3 до 10 лет для бразильских граждан.

### ВЫИГРЫШНЫЕ ВКЛАДЫ В СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ КАССЫ

#### ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА 21-го тиража выигрышей, состоявшегося 8 апреля 1953 г. в гор. Волхове Ленинградской области

Выигрыши выпали на следующие номера счетов по выигрышным вкладам во всех сберегательных кассах Ленинградской области.

Номера счетов по выигрышным вкладам	Размер выигрыша в процентах к среднему остатку вклада за истекшие полугодие	Номер счетов по выигрышным вкладам	Размер выигрыша в процентах к среднему остатку вклада за истекшие полугодие
34	50 проц.	544	100 проц.
53	50 проц.	595	200 проц.
80	50 проц.	616	50 проц.
146	50 проц.	646	50 проц.
180	50 проц.	681	50 проц.
234	50 проц.	737	50 проц.
263	50 проц.	760	50 проц.
298	50 проц.	801	50 проц.
327	50 проц.	878	100 проц.
381	50 проц.	918	50 проц.
412	50 проц.	935	50 проц.
458	50 проц.	969	50 проц.
501	50 проц.		

Указанные номера выигрыша во всех последующих тиражах меров сберегательных книжек в сберегательных кассах Ленинградской области.

Председатель тиражной комиссии — председатель Волховского городского Совета депутатов трудящихся СУРОВЦЕВ

Заместитель председателя тиражной комиссии и главный чьяльника Управления гострудсберкасс и госкредитов Ленинградской области ТЕПЛОВ

Ответственный секретарь — ст. инспектор оперативного отдела Управления гострудсберкасс и госкредитов Ленинградской области ШАПОШНИКОВ

Редактор И. АШМАНЦ

### Агротехсовет распространяет передовой опыт

В Волховском районе состоялось заседание агротехнического совета, на котором присутствовали участковые агрономы, механизаторы, научные сотрудники Всесоюзного агрофизического института и другие. Агротехсовет обсудил вопрос об уменьшении затрат ручного труда при выращивании корнеплодов.

В течение этого года агротехсовет обсудил передовой опыт бригадира полеводца колхоза «Трудовик» М. В. Ивкина, добившегося устойчивости урожая картофеля на всех площадях — по 300 центнеров с гектара в среднем, благодаря применению агротехнических новшеств. Он производит прогрев борозды и вспахивание поля за два-три дня до посадки, практикует двухрядное боронование поля и обра-

ботку междурядий прежде появления всходов картофеля.

Одобен также передовой агротехнический прием овощевода колхоза «Красный партизан», депутата Верховного Совета РСФСР О. В. Ильиной, которая получает ежегодный урожай капусты от 400 до 500 центнеров с гектара. Она успешно применяет крупные гранулы из минеральных и местных удобрений, образцово ведет парниковое хозяйство, это позволяет вырастить одновременно хорошую рассаду.

Распространение передового опыта в колхозах поможет провести весенний сев на высоком агротехническом уровне и собрать высокий урожай всех сельскохозяйственных культур.

(ЛенТАСС)

### О ПЕРВЕНСТВЕ СССР ПО ФУТБОЛУ

Министерство здравоохранения СССР приняло решение провести в 1953 г. соревнования на первенство СССР по футболу для команд класса «А» и «Б» в два круга.

Игры команд будут проводиться на своем поле и поле «противника».

К участию в соревнованиях в классе «А» допущены 12 сильнейших команд страны: «Спартак» — Москва, «Динамо» — Киев, «Динамо» — Москва, «Динамо» — Тбилиси, «Динамо» — Ленинград, МВО, «Зенит» — Ленинград, «Крылья Советов» — Куйбышев, «Локомотив»

— Москва, «Торпедо» — Москва, «Локомотив» — Харьков, «Спартак» — Вильнюс.

Игры команд класса «А» начнутся с 19 апреля.

Первая календарная игра на первенство СССР по футболу в Москве состоится 1 мая между столичными командами «Спартак» — «Торпедо».

В соревнованиях на первенство по футболу в классе «Б» примут участие 27 команд.

Игры команд класса «Б» начнутся со 2 мая.